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teljes bizalmatokkal, ne sajnáljátok tőlem jótanácsaitokat, hogy egy-
házunk Kormányzó Tanácsa a ráháruló igen súlyos és nehéz föl-
adatokat teljesíthesse egyházunk jó rendje és vallásunk fölvirágoz-
tatása biztosítására. 

Isten nevében indulok a szent munkára, melyhez kimerítő 
tervemet akkor fogom előterjeszteni, midőn megválasztásomra a 
szankciót a magas Kormányzó Tanácstól megnyervén, a hüségesküt 
lesz szerencsém letenni. , 

Imára kulcsolt kézzel rebegek hálát az égi Atyának, a mi egy 
igaz Istenünknek, és kérem, tegye áldásossá ezt a napot a mi 
drága unitárius vallásunkra és egyházunkra. Úgy legyen. Ámen.. . 

Zsinati istentisztelet a tordai unitárius templomban. 

Imádság. 
Mondotta: Dr. Boros György püspök. 

Isten, ki a hit titkait a nagy lelkekbe lehelted, ki szent vallá-
sunkat kiformáltad, mint egeden a csillagokat, földünkön az élő 
virágokat és az emberi szíveket, hozzád vágyunk e nagy ünnepi 
órában, mert óhajtanok megfüröszteni szívünket a te atyai szerete-
ted tiszta vizében. 

Hozzád vágyunk, mert szeretnők, ha lelkedből kitöltenél a mi 
lelkünkbe, hogy látván lássuk és értsük meg atyai kívánságodat 
és kövessük a te szent tetszésedet, mint életünk legfőbb törvényét. 

Szeretnők egybe olvasztani lelkünknek minden gondolatát egy 
néma sóhajba, melyet csak a te atyai lelked hallana és hallván, 
visszahangoztatná, hogy akik itt, ebben a templomban megjelentek, 
lennének a szentek egyesületévé. 

Szeretnők és óhajtva várjuk, hogy mi, a te fiaid és leányaid 
itt, a világtól különválva, szülessünk új életre. 

Szeretnők és kérve kérjük, hogy miképpen a fa alvó rügye 
a napfénytől életre ébred, úgy szülessék újra a mi emberi lényünk 
és a dermesztően rideg napok helyett, kezdjünk új és előtted 
kedves életet. 

Szeretnők, ha gyarlóságunk vétkei átváltoznának neked tetsző 
bünbánattá s így eljuthatnánk a te atyai hajlékod előpitvarába. 
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A te legkedvesebb fiad, Jézus társaságát keressük, mert szí-
vünk a szeretet evangéliumát óhajlozza. Milyen boldogok lennénk, 
ha ő szívünket kézenfogva vinné oda, hol a tiszta szívűek Istent 
meglátják. _ 

Atyánk, mi boldogságra vágyódunk s azért seregeltünk egybe 
itt, e szent hajlékban. 

Nagy napja van ma a hívek seregének, mert pásztort ren-
deltél számokra. 

Im a te szolgád mély alázattal meghajtja térdét és fejét előtted, 
mert nagy és csoda dolgot cselekedtél vele, besorozván őt a te 
választottaid közé. 

Hol van a szó, hol az ige, hol az imádság és a hálaadás, 
amely méltó lenne a te nagy kegyelmedhez 1 

Atyám, Istenem, tekints reszkető, alázatos szolgád szívébe s 
tisztítsd meg a félelemtől és aggódástól, s öltöztesd föl a bátorság 
és bizalom szent palástjába, hogy a pásztor és a nyája egymást 
jól megértve, éljen híven szent hitének s ez a hit megvédje tévely-
géstől, hűtlenségtől és előtted nem tetsző hibáktól. 

Ezekre kérünk, ezekben hallgass meg Miatyánk . . . 

Zsinati beszéd. 
Mondotta: Dr. Boros György püspök. 

Ján. III. r. 6. 7. v. A mi testtől 
született, test az ; ami lélektől szü-
letett, lélek az. 

Ne csodáld, hogy azt mondom : szükség nektek újra születnetek. 

* 

Isten örök talány, az ember is örök talány. Az ember szünet-
lenül keresi Istent, Isten mindig inti az embert: ismerd meg 
magadat. 

A tudomány ízekre boncolta az ember testét és nagy titkai 
föltárásával gazdagította ismeretét. A vallás merev tételekbe foglalta 
az ember istenhitét, de sem egyik, sem a másik nem oldotta meg 
a talányt. 
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